NIVEAU 1

Quel est e pirimitre Ae cette
(g ?

U canmé mesne € om Ae U caré mesne 4,5 m e
QMMWW’ 5¢ 5cm QMZMZW{»&AM«W7
4 cm

14 em
Ut carré mesne 36 em Ae
Wmmuémde Use carré mesne 10 em de porimitae,
éwgd?wdtw U, Combien mesne 201 o6 )
Quel est som pirimitae ? Quel est som pbrimitae ?

4 +un
U carré mesne 200 m de | Use carnré mesnre 20,1 em Ae %«W%&M
Frimitre, ol mesune S, om de o,
Combien mesme som ot ) | Quel eat 100 primitae ) Quel es1 201 pbrimitre ?

SO m




NIVEAU 1

Quel. est Le pirimitne de cete
(g ?

Un carné mesnre 8 om Ae u%WWMMM'IOM
7/ 4,5 cm Ae O,
QMMWW’ QMMWWW’
4cm 4cm
2cm

14,S em
Un rectangle mesmnt S om de | U Losange mesure 12 om de | La cowr d'une école 4 la
éwgdZSmdtW e [orme d'van camd de 7) m de
d@zW'&ZW&Wﬂ
li coun ?
QMM&WW&M QMM&WWM&W QMM&ML&W
[igure ? [igure ? (gt ?
4.5cm 4 cm
lc 9cm
lcm
2cm 3cm 4,5 cm\ / 4,5cm
4cm
790’4‘ M emn 2?2 em




NIVEAU 1

U rectangle mesre 30 em

U tisngle éguilatiral Us Driamgle équilatinal | de Long. Sonm pbrimitre et de
mesne 9 em Ae mepe 36 em e 40 em.
Conbier mesnt v coté ) | Combien mesnt win o1 ) largunr ?

Us begagone régulion mesme | Un bexagone régulion menne | U becagone régulion mesure
S dm e coté. 2,S em Ae coté. 26 e Ae

Combier mesne v c61E )

"W”‘W7”‘A‘ U%WMMAZOmdc UMWWZQW

20 n QMMWW’ QM@MZWMWW’

Conbien mepnt 14
brgeun 2

8 em




NIVEAU 1

Use cané mesune Ul em Ae

Combitsn mesne 2o 61 )

VMWW/’GM&Q

Condien mesne 1om 616 )

Ui caré mesne 32 em Ae
Conbies mesne 10m b1 )

11 em 4 em g om
Uamg&mmu’wm 1w rectangle menrt S om de Un cané mesnre 30 em Ae
de Long, Son primitre est de | Long 13 om de lange, oL,

36 om. Quil et 101 pirimitre ) Quel et 1om pirimitre )
Combien mesne 44

bargeun ?




NIVEAU 2

Quel st en cntimitres, le

porimitre de cette [igure )

Un rectangle mesmne 30 dm oot Us rectangle mesunt 8] em
ﬂ&agdZmdtw. ﬂ%d;ZMﬁw.
Quel est e mitres, som 3am 32 mm Quel st e centimitres, 200

;/- a ? ;/4 a 7
2cm
9,6 em
10 em 23,8 em
U rectangle mesmre 95 m
de Long 1 S dam Ae Lange.

Un caré mesne 22 em de | Quel est e décamitres, son V“WW

primite, primitae ) meynt 21,6 dm de

Combien mesnt som ¥ ) primitae,

Combier mesne v o1 ?
S,S em
U4~W£WW UaangawMZO(m‘ U%W&W%M
21 om de de large. Son pbrimitne eat de | de Long. Sen primitre st de
primitre, 9S em. 14 em.
Longuenn ) un centimitnes )




NIVEAU 2

U corcle a4 wmn diamitre de | Un cercle 4 o diamitre de uﬂ«MﬂmWﬂ
2 m. Quel est 1o 21 em. Quel et son 21,4 e
primitre ) primitre Combits mesme som
rhgon )
Pipa veut (alriguer v cadne Disms s go0, wn Lowf
nectangulaine de 40 em Ae dispose d'unt coun cante
Un corcle 4 wn pbrimitre de | Long et 30 om de Lange anec dowt L 42 Droia [oin Le
3 mm vt baguatte de boin viland U | 100, goutes bes 10 smismites,
Adiamitre ) Combien va-1-iL dipernen ? 12,50 m. Quelle est La
MMWW&&
lovp en ] bewne )
Mamie 4 acbelé wme mappe On veut entowren de pillage | Madame Clovette remplace
coimbe L'ume valewn de 30 € | wm puits cirenlaine de 1,15 &WMZMWW
dl'awlaww'ed'wﬂw mde'vvy% waéwgu&m &WM—W%
coitant 1 € be mitne. Elle 4 de gpillage fpndna-t-A mesend sypectivement 30
gl U2 € enn tout. Quelle est acbeter ) em &4 35 em de diamitre,
la mesnre A c6té Ae La Quelle sera la Lorguenn Ae
papfe. gilon nictssaine )

204,71 em




NIVEAU 2

U corcle 4 wmn diamitre de | Un cercle 4 o diamitre de U¢\M(~MW¢Q
2 m. Quel est 1o 21 em. Quel et son 21,4 e
primitre ) primitre Combits mesme som
rhgon )
Pipa veut fabriguer wn cadne Disms s go0, wn Lowf
nectangulaine de 40 em Ae dispose d'unt coun cante
Un corcle 4 wn pbrimitre de | Long et 30 om de Lange anec dowt L 42 Droia [oin Le
3 mm vt baguatte de boin valaad U | 100, goutes bes 10 smismites.
Adiamitre ) Combien va-1-iL dipernen ? 12,50 m. Quelle est La
MMWW&&
lovp en ] bewne )
Mamie 4 acbelé wme mappe On veut entowren de pillage | Madame Clovette remplace
coimbe L'ume valewn de 30 € | wm puits cirenlaine de 1,15 &WMZMWW
dl'awlaww'ed'wﬂw mden/vytm QMMCWM &WM—W%
coitant 1 € be mitne. Elle 4 de gpillage fpndna-t-A mesmend segpectivement 30
gl U2 € enn tout. Quelle est acbeter ) em &4 35 em de diamitre,
la mesre A coté Ae la Quelle sera la Lorguenn Ae
papfe. gilon nictssaine )

204,17 em




NIVEAU 2

Uaomeeamwwdts Un cercle 4 wn diamitre Ae u%mc&ﬂwwdgg
om. Quel et som pbrimitne ) 3 om. Quel est son om. Quil st som pirimitre )
porimitre )

21,4 em 12 i ...
Ua,w,umg&mu’lo{? Uammg&mmuwm UMM,‘WWA@QZ
dm de Long. Son primitre | de bong 4 2 dm de large. om. Quel &3t som pirimitre )

et de 30 m. Quel eat e décimitrns, som
Combier merure aa largun porimitre )
un décinitres )
14 A D7




DOS CARTES QUESTIONS

LE JEU DES MOUTONS LE JEU DES MOUTONS LE JEU DES MOUTONS
NIVEAU 1 NIVEAU 1 NIVEAU 1

LE JEU DES MOUTONS LE JEU DES MOUTONS LE JEU DES MOUTONS
NIVEAU 1 NIVEAU 1 NIVEAU 1

LE JEU DES MOUTONS LE JEU DES MOUTONS LE JEU DES MOUTONS

QQQﬁ QQQﬁ QQQﬁ

NIVEAU 1 NIVEAU 1 NIVEAU 1



DOS CARTES QUESTIONS

LE JEU DES MOUTONS LE JEU DES MOUTONS LE JEU DES MOUTONS
NIVEAU 2 NIVEAU 2 NIVEAU 2

LE JEU DES MOUTONS LE JEU DES MOUTONS LE JEU DES MOUTONS
NIVEAU 2 NIVEAU 2 NIVEAU 2

LE JEU DES MOUTONS LE JEU DES MOUTONS LE JEU DES MOUTONS

QQQﬁ QQQﬁ QQQﬁ

NIVEAU 2 NIVEAU 2 NIVEAU 2






